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ATA DA o5a SESSAo ORDINARIA Do PRIMEIRo PERIODo LEGISLATIVo DE
2025

Ata da 05a Sessao Ordindria no Primeiro Perfodo Legislativo de 2025 realizada aos dias 1 1 do mss

de margo de 2025, nesta cidade de Barra de Santa Rosa, as 20hoomin na Camara Municipal de

Barra de Santa Rosa "Casa Jos6 Freires de Almeida", situada a Rua Oito de Maio, s/n°, realizou-

se a 05a Sessao Ordindria do ano de 2025. 0 Presidente o senhor Edson Guedes Monteiro fez a

aberfura  dos trabalhos  de  acordo  com  o  que  determina a  Constituigfro  Federal,  Constituigao

Municipal  e  Regimento  Intemo  desta  Casa  e  em  nome  de  Deus  declarou  aberta  a  Sessao,

determinando que eu primeiro secretario o senhor Adriano Sousa Leite fizesse a verificagao do

quorum e consignasse em Ata os nomes dos vereadores pres6ntes a reuniao, sendo verificadas as
seguintes  presengas:  ADRIANO  S.OUSA  LEITH,  EDSON  GUEDES  MONTEIRO,  JOSH

ADRIANO  BIAS  DE  MARIA,  JOSH  DIOGENES  MEDEIROS,  JOSH  EWHRTON

OLIVEIRA ALMEIDA, JOSH DH OLIVEIRA NUNES E JOSH MARTINS. Na sequencia

dos trabalhos o presidente convidou o vereador JOSH EWERTON OLIVEIRA ALMEIDA,

para fazer a leitura do Versfculo Bfolico," agora, minha filha, nao tenha medo; farei por voce tudo
o que me pedir. Todos os meus concidadaos sabem que voce 6 mulher virtuosa. (Rute 3:11)".

Dando continuidade o presidente o senhor Edson Guedes Monteiro pediu ao secretario para fazer

a leitura da ordem do dia , constando em pauta em carater de apreciagao as seguintes proposituras:

Projeto de Lei do Poder Executivo de N° 001/2025 que disp6e sobre: A concessao de reajuste

salarial aos ocupantes de cargos de provimento efetivo no Poder Executivo do Municipio de Barra

de Santa Rosa - PB, Projeto de Lei do Poder Executivo de N° 002/2025 que disp6e sobre: A

concessao de reajuste salarial aos ocupantes de cargos comissionados  no Poder Executivo do

Municfpio de Barra de Santa Rosa -PB, Projeto de Lei do Poder Executivo de N° 003/2025 que

disp5e sobre: institui o programa municipal de voluntariado no Municfpio de Barra de Santa Rosa
- PB  e da outras providencias,  Projeto  de Lei  Complementar do Poder Executivo de N.0

001/2025 que disp5e sobre: Altera artigos e anexos da Lei Complementar N° 01/1998, de 22 de

junho de.1998 e da outras providencias, Requerimento de N° 024/2025 de autoria do vereador
Jos6 Diogenes Medeiros que disp5e sobre: Requeiro do Poder Executivo municipal que seja feito

os  reparos  necessdrios. na  ilumina€ao  ptiblica  da  .estrada  que  liga  a  sede  do  Municipio  a
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comunidade Cuiuid de cima na zona rural do Municipio de Barra de Santa Rosa/PB e da outras

providencias, Requerimento de N® 025/2025 de autoria do vereador Jos6 Diogenes Medeiros que
disp6e sobre: Requeiro do Poder Executivo municipal que seja feito as sinalizap6es necessarias

na estrada que liga a sede do municfpio a comunidade cuiuib com placas indicando que a estrada

se encontra em obra e os desvios que devem ser feito para chegar a comunidade Cuiuid de cima

na zona rural do Municipio de Barra de Santa Rosa/PB e da outras providencias, Requerimento

de N° 026/2025 de autoria do vereador Jos6 de Oliveira Nunes que disp5e sobre: Requeiro do

Poder Executivo Municipal a pavimentagao das ruas Leonardo D 'vince Chaves Martins, Alvaro

Bibiano de Sousa, Floriano de Carvalho Dantas Neto, Monte Castelo, Jorge Xavier de Almeida e

da travessa da rua Alvaro Bibiano de Sousa com a rua Le.onatdo D'vince Chaves Martins no

Municfpio de Barra de Santa RosirB e da outras providencias, Requerimento de N° 027/2025

de autoria do vereador Jose de Oliveira Nunes que disp5e sobre: Requeiro do Poder Executivo

Municipal a manutengao dos refletores da pista de caninhada e instalagao de luminarias com

lan|padas de led nas laterais da pista localizada no bairro Francisco lnacio no Municfpio de Barra

de Santa Rosa/PB e da outras providencias, Requerimento de N° 028/2025 de autoria do vereador

Jose  Adriano  Dias  de  Maria  que  disp6e  sobre:  Requeiro  do  Poder  Executivo  Municipal  a

disponibilizapao de uniformes gratuito para os alunos da rede municipal de ensino e para todos os

servidoresdoMunicfpiodeBaffadeSantaRosa/PBedaoutrasproJidencias,Requerimentode

N° 029/2025 de autoria do vereador Jos6 Adriano Dias de Maria que disp6e sobre: Requeiro do

Poder Executivo Municipal a construgao de uma passagem molhada no sitio Quandi de baixo

proximo a residencia do senhor Luiz Rodrigo dos Santos (seu Luiz pai de Biro-Biro) na zona rural
do Municipio de Barra de Santa RosaA?B e da outras providencias, na oporfunidade os projetos

de Lei do Poder Executivo foram  encaminhado§ para assessoria desta casa e para as comiss5es

de Justiga e Redapao e Finangas e Organentos para que seja analisado e elaborado urn parecer e

pr6xima  semana  colocaremos  em  votagao,  os  Requerimentos  foram  colocados  em  votapao,
ocasiao em que foram aprovadas por unaninidade dos vereadores presentes. Na sequencia o

presidente verificou os nomes dos vereadores inscritos para o tema livre, constando o seguinte
nome: Adriano Sousa Leite, Jos6 Adriano Dias de Maria, Jos6 de Oliveira Nunes e Edson Guedes

Monteiro. Dando infcio ao tema livre o presidente o senhor Edson Guedes Monteiro convidou o

Rua Manoel de Sousa Lima,143 CEP: 58.170-000 Barra de Santa Rosa -PB.
Fone - (83) 3376-1058



REH  E    IRE

iS

¢

ESTADO DA PARAiBA
C^MARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTA ROSA/PB

CNPJ: 02.262.190/000140, E-MAIL:CAMARA.BARRA.PB@HOTMAIL.COM
HOME PAGE: VIfwwr.CAMARABSR.PB.GoV.BR

"CASA JOSE FREIRES DE ALMEIDA"

vereador Adriano Sousa Leite para fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos,

o vereador iniciou saudando a todos os presentes e a todos que assistem atrav6s das nossas redes

sociais, parabenizou Jos6 Santos da Silva (Ded6 do sindicato) pelo o seu anivers5rio no tiltimo dia

26 de fevereiro e por ser urn ser humano extraordindrio que sempre batalhou pelo ben dos noss6s

agricultores e pela reforma agraria, iniciando a sua trajet6ria na comunidade do pogo doce lutando

por 12 familias que ali trabathavam em condig6es de semiescravidao, na 6poca ele teve coragem
e audacia de enfrentar os poderosos latifundi5rios e saquear a Cobal que era urn supermercado

ambulante que o Govemo Federal tinha que percorria todas as cidades vendendo mercadorias,

para nao vcr pais e maes de famflia morrerem de fome ele planejou e saqueou a Cobal e ao inv6s
decriticareuelogioessaapfroporquefoiaquelaagaoquegarintiuquemuitossobrevivesseaquela

6poca  tao  dificil.  Portanto,  devido  as  diversas  benfeitoria  feita por  seu  Dede  para  o  nosso

municfpio quero pedir aos senhores urn voto de aplausos com forma de homenagear esse brilhante

cidadao.  Quero  aproveitar  esse  espapo  nessa tribuna para agradecer aos  meus  colegas pelas

aprovagao das minhas proposituras apresentadas, parabenizar o vereador Jos6 de Oliveira Nunes

por apresentar urn requerimento solicitando a manutengao na iluminagao da pista de caminhada

que tihha sido urn assunto que eu tinha destacado aqui na nossa primeira sessao, pois a nossa pista
de caminhada 5 urn equipamento pdblico muito importante para o nosso municfpio ate os medicos

do programa de estrat6gia de sadde da fam£1ia estfro recomendando que as pessoas fagam pelo

memos uma hora de caminhada por dia podendo ser durante o dia ou a noite, porfem no perfodo da

noite estar ficando muito dificil praticar caminhada la na pista porque a iluminacao estar muito

ruim, logo devemos cobrar do chefe do Poder Executivo a manutengfro da iluminagfro da pista de

caminhada para proporcionar melhor condigao na pratica de exercfcio fisico dos nossos cidadios,

outra coisa que estou pensando para a nossa pista de caninhada 6 a elaboragao de urn Projeto de

Lei para homenagear uma ilustre pessoa que foi urn grande esportista do nosso municfpio que clara

none dessa pessoa aquele equipamento, ainda estamos conversando com a faniflia da pessoal para

gente poder fazer uma justa homenagem. Outro pedido que quero fazer nesta noite de hoje 6 para
o Poder Executivo fazer a recuperap5o das nossas estradas da zona rural e.specialmente as estradas

da regiao do riacho do sangue e ass_entamento riacho do sangue, pois estive la essa semana e pude

constatar que essas estradas estao intrafegaveis e n6s temos na prefeitura municipal equipanentos
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do PAC que foi colocado no municipio para atender esta fmalidade, portanto 6 de fundamental

importancia a recuperapao dessas estradas para melhorar a trafegabilidades de vefculos, pois estar

dificil ate dos onibus escolares irem buscar os alunos e isso 6 urn absurdo porque nossos cidadao

paganl  seus  impostos  em  dia  e  tern  direito  a  esses  servigos  essenciais,  aproveitando  essa

oportunidade quero parabenizar o nosso presidente Luiz Inacio da Silva que instituiu urn programa

extraordindrio chamado p6 de meia esse progrania estar atendendo em Barra de Santa Rosa muitos

alunos carentes que estao recebendo urn investimento de 633 mil reais, entao esse 6 urn programa

muito importante criado pelo Govemo Federal que dan uma bolsa de estudo para que aqueles

alunos carentes nao precisem deixar a escola para ir trabalhar e ajudar sua famllia nas despesas da

casa, uma outra coisa que eu acho muito interessante registrar 6 que no tiltimo dia 24 de fevereiro

o Presidente Lula isentou tomou gratuito mais 41 items 41 medicamentos da farmdeia popular sao

mais 41  rem5dios que serao distribuidos de forma gratuita para a populapao carente nao s6 de

Barra de Santa Rosa mas de todo o territ6rio nacional, outro assunto que merece ser registrado 6

sobre o agroneg6cio no Brasil que 6 uma estrat6gia eficaz para melhorar a seguranga alimentar e

promover  a  sustentadlrl.dads,  seHdo  urll  dosr prrilcfipars pr.fari=sp da  eoorrorHfa  drasl].fgha,  masr
infelirmente alguns grandes empresdrio como urn ato de rebeldia estao aumentando os pregos de

graos de milho, soja, trigo e vdrias outras coisas inflacionando os pregos de alimentos em todo

pals, para tentar solucionar essa,quest5o o presidente Lula fez essa ;emana urn antlncio a napao
redunindo a 0 os encargos Federais de vdrios tipos de alimentos no Brasil e para complementar

fez urn apelo aos govemad6res de cada estado que eles tanb6m zerem o ICMS  de cada estado

dos items da cesta bdsica, alguns govemadores ja aderirani a essa ideia e esperamos que todos

fapam a mesma coisa com o objetivo baratear o custo da cesta bdsica para que o nosso trabamador

possa ir ao supermercado fazer sua feirinha. Portanto, senhores essa semana n6s tivemos muito
trabalho muitas articulap6es muitas agendas e n6s vamos continuar fazendo isso, levando o nome

da nossa cidade por onde a gente passar, sempre buscando benfeitorias para o nosso municfpio..

Dando continuidade o presidente o senhor Edson Guedes Monteiro convidou o vereador !gg§

Adriano.Dias de Maria para fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos, o

vereador iniciou cumprimentando a todos os presentes e a todos que mos assiste atrav6s de nossas

redes sociais, agradeceu. aos colegas vereadores pela aprovapao dos requerimentos de sun autoria,
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que sao de suma importfrocia em especial para o alunado de nosso municipio, pois o fardanento
escolar 6 uma forma para identificar os nossos alunos dentro e fora da sala de aula, poftanto se o

chefe do Poder Executivo atendesse esse nosso apelo seria muito born, porque tern muitos alunos

carentes que nao tern condig6es de comprar esse fardamento, outra coisa que gostaria de cobrar

do Executivo 6 sobre a recuperagao das estrada vicinais do nosso municfpio que ten muitas

estradas que a muitos anos nao tiveram nem melhorias e nem manutengao e isso e urn absurdo,

pois os nossos cidadaos pagam seu impostos em dia e tern direito a esses servigos essenciais,

diante disso peso ao chefe do Poder Executivo que tome as devidas providencias. Para finalizar

quero parabenizar todas as mulheres de nosso municfpio e de todo o Brasil pelo Dia Intemacional
das Mulheres que foi comemorado no dia 8 de mango. Dando continuidade o presidente o senhor

Edson Guedes Monteiro convidou o. vereador Jos6 de Oliveira Nunes para fazer uso da palavra

pelo tempo reginental de dez minutos, o vereador iniciou cumprinentando a todos os presentes e
a todos que mos assiste atrav6s de nossas redes sociais, agradeceu aos colega vereadores pela

aprovapao do Requerimento de sua autoria, parabenizou todas as mulheres de nosso municfpio e
de todo o Brasil pelo Dia. Intemacional das Mutheres que foi comemorado no dia 8 de mango, em,

seguida falou sobre a questao da iluminagao da pista de caninhada que encontrasse muito escura

e precisa ter urgente a manutengfro dos refletores e instalag5o de lumindrias com lampadas de led

nas laterais da pista para melhorar a visibilidades das pessoas que pralicam caninhada no periodo

notumo, outro ponto que quero cobrar do Poder Executivo 5 a pavimentapao de algumas ruas do

nosso municfpio o que POS.sibilita melhor qunlidade de vida e desenvolvimento a comunidade,

beneficiando a conquista e ocupagao de regi6es isoladas, promovendo ligap6es entre os centros e

as periferias, e, ainda, auxilia na valorizagao dessas areas, tenho certeza que o nosso prefeito vai

atender esse nosso pedido  e  dan continuidade  aos  servigos  que  o  ex prefeito  Jovino  Pereira

Nepomuceno Neto vinha fazendo, buscando sempre melhorias para o nosso municipio. Dando

continuidade o presidente o senhor Edson Guedes Monteiro convidou o vice-presidente o senhor

Jos6 Diogenes Medeiros para assumir interinanente os trabalhos desta casa para ele fazer uso da

tribuna pelo tempo regimental de dez minutes, o presidente em exercicio convidou o vereador

Edson Guedes Monteiro para fazer uso da palavra pelo tempo reginental de dez minutos, o

vereador iniciou cumprimentando todos os presentes e a todos que mos assistem atrav6s das nossas
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redes sociais, parabenizou todas as mulheres de nosso municfpio e de todo o Brasil pelo Dia

Intemacional das Mulheres que foi comemorado no dia 8 de mango, em seguida reiterou que essa

casa encontra-se com quatro Projetos Lei do Poder Executivo, pediu para que os presidentes das

comiss6es convoquem seus membros no decorrer da semana para se reunir e elaborar os setls

pareceres para colocarmos em votagao os projetos que estejam dentro da constitucionalidade. Para
finalizar convidou todos os vereadores para participar do encontro de presidentes do curimatat e

Serid6 paraibano que acontecera nessa sexta feira dia  14 de margo de 2025 no plendrio desta

Camara Municipal as 10h, durante o encontro sera debatido alguns temas, tais como: a construgao

de matemidade e a construgao de urn Campus da UEPB aqui no curimatati. Na sequ6ncia a palavra

foi facultada para os senhores (as) vereadores (as) presentes 6omd ningu6m fez uso da mesma foi

encerrada a Sessao e eu Adriano Sousa Leite primeiro secretdrio lavrei a presente Ata que vai ser

assinada por mim e demais vereadores (as) presentes a Sessao Ordinaria deste dia 11 de margo de

2025. Sala das Sess6es da Camara Municipal de Barra de Santa Rosa/PB "Casa Jos6 Freires de

None: Jos6 Elmir de Sousa --: Vereador
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Assinatura: (Aus6ncia Justificada)

Nome: Jos5 Luciano Silva Melo -Vereador

Assinatura:

Nome: Jos6 \/ ,.,...,.,-..  ``,             \    ``,`,`.:.`':`` ,...
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